

В колледже продолжают мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества. 27.02.24 г. преподаватели Парамазова М.А. и Ражабова С.А. провели с ребятами интеллектуальную игру «Брейн-ринг» к этому празднику, в которой участвовали группы ребят: 76 ТЭО-9-1, 39 БНГС -9-1 и 31 ИСП-9-1.

Цель игры: воспитание чувства любви к историческому прошлому, гордости за героическое прошлое; способствовать патриотическому воспитанию учащихся, готовности к защите Родины; вызвать чувство гордости за людей, живших и живущих среди нас, их доблесть и мужество.

Студенты приняли активное участие в мероприятии, проявив при этом свою смекалку и находчивость, отвечая на вопросы и участвуя в состязании. Мероприятие прошло в дружественной, непринужденной обстановке.

На мероприятие были приглашены зам. директора по воспитательной части Гамзаева Б.Д., методисты Бабаева Н. Р. и Исмаилова Д.И, зав. отделением Гусейновой Л.Г., преподаватели Мухтарова Ш.А., Исмаилова У.Д.

